
استطلاع

حة جهود دولة الإمارات العربية المتحدة في مكافحة جائ"

"19-كوفيد



.لكل منهم%50الإناث في المشاركة في الاستطلاع بواقع تساوى كل من الذكور و ❑

. للمواطنين%9مقابل %91نسبة المشاركين من الجنسيات الوافدة بلغت ❑

في المرتبة الثالثة الفئة و ،%35بواقع ( عاما  39–30)ثم الفئة العمرية ،%41بواقع ( عاما  49–40)أعلى فئة عمرية شاركت في الاستطلاع هي الفئة العمرية ❑

.%8بواقع ( عاما  29–18)وأخيرا  الفئة العمرية %16بواقع ( عاما  فأكثر50)العمرية 

.لإمارة دبي%41لإمارة أبوظبي و%43من المشاركين في الاستطلاع من إمارة أبوظبي ودبي؛ بواقع % 84❑

الة جدا  " 19-كوفيد"من انتشار جائحة من أفراد العينة يرون أن الإجراءات الاحترازية التي اتخذتها حكومة دولة الإمارات العربية المتحدة للحد  % 75❑ .كانت فعَّ

:19-يقي م أفراد العينة أداء قطاعات الدولة في التعامل مع جائحة كوفيد❑

.جيد% 19ممتاز، %78القطاع الصحي ❑

.جيد%36ممتاز، %52القطاع الاقتصادي ❑

.جيد%21ممتاز، %74مركز الطوارئ والأزمات ❑

.جيد%21ممتاز، % 76قطاع الأمن والشرطة ❑

.جيد%36ممتاز، %49قطاع التعليم ❑

.جيد%14ممتاز، %84تعامل القطاعات بشكل عام ❑

".19-كوفيد"من أفراد العينة قد حصلوا على لقاح % 95❑

الة%3فعالة إلى حدٍّ ما، ويعتقدون أنها %33من أفراد العينة يعتقدون بفاعلية اللقاحات بشكل عام، و% 64❑ .يعتقدون أنها غير فعَّ

، الذي أقرته وزارة الصحة (سنة17-3)للفئة العمرية من سن " 19-كوفيد"ضد فيروس ( سينوفارم)أفراد العينة يؤيدون الاستخدام الطارئ للقاح من% 64❑

.ووقاية المجتمع

.أنهم سيقومون بذلك في المستقبل%37، وأكَّد (سنة17-3)من أفراد العينة قاموا بتطعيم أفراد عائلاتهم ممن هم في سن % 52❑

الملخص التنفيذي



جائحةمكافحةفيدةالمتحالعربيةالإماراتدولةجهود":عنوانتحتاستطلاعا  يجريها،التيالاستطلاعاتسلسلةضمن"والاستشاراتللبحوثتريندزمركز"نفّذ

واستطلاع،الدولةوفرتهاالتيالتطعيملقاحاتحولوكذلكالإجراءات،هذهحولالدولة،فيوالمقيمينللمواطنينالعام،الرأيمعرفةإطارفيوذلك،"19-كوفيد

."19-كوفيد"بـالإصابةمنللوقايةبلقاحالأطفالتطعيمفيكذلكآرائهم

صحيفة"و"الاستشاراتو للبحوثتريندزمركز"بينوالتعاونالتفاهممذكرةإطارفي،"تريندز"بـ"العالميالباروميترإدارة"عليهتشرفالذيالرأي،استطلاعويأتي

.والعالميةالوطنيةالإعلامووسائلالبحثيةالمراكزبينوالتعاونالشراكةتعزيزبهدفمؤخرا  توقيعهاجرىالتي،"اليومالإمارات

.19-كوفيدجائحةمكافحةفيالمتحدةالعربيةالإماراتدولةجهودقياستحاولالتيالأسئلةمنعددا  الرأياستطلاعويتضمن

يستطلعكما."19-وفيدك"جائحةانتشارمنللحد  المتحدةالعربيةالإماراتدولةحكومةاتخذتهاالتيالاحترازيةالإجراءاتفاعليةمدىحولسؤالا الاستطلاعويطرح

.عامبشكل"19-كوفيد"لقاحاتبفاعليةالمجتمعاعتقادومدىاللقاحعلىالحاصليننسبةوكذلك"19-كوفيد"جائحةمعالتعاملفيالدولةقطاعاتتقييمالاستبيان

وزارةأقرتهالذيسنة17-3سنمنالعمريةللفئة"19-كوفيد"فيروسضد(سينوفارم)للقاحالطارئللاستخدامالتأييدمدىلمعرفةآخرسؤالا الاستطلاعويوجه

.المجتمعووقايةالصحة

.العربية المتحدةالإماراتدولة إماراتمن مواطنين ومقيمين من مختلف ا  فرد521وقد شارك في الاستطلاع 

المقدمة



:إلىالاستطلاعيهدف

."19-كوفيد"جائحةانتشارمنللحد  المتحدةالعربيةالإماراتدولةحكومةاتخذتهاالتيالاحترازيةالإجراءاتفاعليةمدىمعرفة❑

."19-كوفيد"جائحةمعالدولةقطاعاتتعاملميتقي❑

."19-كوفيد"لقاحعلىحصلواالذيننسبةمعرفة❑

.عامبشكل"19-كوفيد"لقاحاتبفاعليةالمجتمعأفراداعتقادمدىمعرفة❑

.المجتمعووقايةالصحةوزارةأقرتهالذي(سنة17-3)سنمنالعمريةللفئة"19-كوفيد"فيروسضد(سينوفارم)للقاحالطارئستخدامالإ تأييدمدى❑

(.سنة17-3)قاموا بتطعيم أفراد عائلاتهم ممن هم في سن الذين الأفرادتحديد نسبة ❑

الأهداف



المنهجية

عتحديد عينة الاستطلا 

ــــة الاســــتطلاع  تتكــــون عين

؛ مـعالمستهدفة من أفراد المجت

ة مــواطنين ومقيمــين في دولــ

.العربية المتحدةالإمارات

تصميم الاستمارة

مَت  ترونيـا  الاسـتمارة إلكصُم 

ــا   ــام  خ ــلال برن ــن خ م

للبحــوثترينــدزمركــز“بـــ

."والاستشارات

اختيار العينة

لوصـول إلى أسلوب عينة كرة الـثل  نرـرا  لصـعوبة ااستخُدِمَ 

ــ   ــتهدفة، حي ــتطلاع المس ــة الاس ــلَ عين ــاأرُسِ ــخ خ   راب

ترينـدززمركـ"قواعد البيانات المتوافرة لـدى بالاستطلاع إلى 

ــم مــن،"للبحــوث والاستشــارات ــرابخ إلىهم وطلُ إرســال ال

ة عـلى أشخا  آخرين ضمن فئات عينة الاستطلاع المسـتهدف

العينة وقد بلغ حجم. مستوى دولة الإمارات العربية المتحدة

.فردا  521

جمع البيانات

ة في الطريقـــة الإلكترونيـــاعتمُِـــدَت 

ـ جمع البيانات، حي  تبيان الاسـنشُِرَ

تريندزمركز"ـعلى الموقع الإلكتروني ل

."للبحوث والاستشارات

.استمر جمع البيانات أسبوعين

الفترة الزمنية 

للاستطلاع
اتتحليل البيان

نــام  تـم تحليــل البيانــات باســتخدام ال  

لأغـــرا  ExcelوSPSSالإحصـــا  
ـــه  ـــات، ومن ـــة البيان ـــدقيم ومعالج الت

ــة، اســتخُرجَِت الجــداول والرســوم البي اني

.وأعُِدَّ التقرير الإحصا 



توزيع العينة
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1.0%

5%

19%

75%

غير فعالة 

فعالة إلى حدٍ ما

فعالة

فعالة جدا  

التيةالاحترازيالإجراءاتبفاعليةيعتقدونأفراد10كلمن9
انتشارنمللحد  المتحدةالعربيةالإماراتدولةحكومةاتخذتها
."19-كوفيد"جائحة

6%

5%

15%

20%

78%

75%

ذكور

إناث

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة فعالة جدا  

تحدة فاعلية الإجراءات الاحترازية التي اتخذتها حكومة دولة الإمارات العربية الم

"19-كوفيد"من انتشار جائحة للحد  
اتالإجراءفاعليةفيوالإناثالذكوررأيبينكبيرتقارب

تحدةالمالعربيةالإماراتدولةحكومةاتخذتهاالتيالاحترازية
%75وللذكور%78بواقع"19-كوفيد"جائحةانتشارمنللحد  
.للإناث



الإجراءاتيةلفاعلوالمقيمينالإماراتيينبينتامشبهتأييد
ةالعربيالإماراتدولةحكومةاتخذتهاالتيالاحترازية
فعالةأنهاعلى"19-كوفيد"جائحةانتشارمنللحد  المتحدة
.جدا  

5%

7%
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16%
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14%
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75%

83%

سنة18-29

سنة30-39

سنة40-49

سنة فأكثر50

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة فعالة جدا  

جراءاتالإ لفاعليةتأييدا  الأعلى(فأكثرسنة50)العمريةالفئة
تحدةالمالعربيةالإماراتدولةحكومةاتخذتهاالتيالاحترازية

بنسبةجدا  فعالةبأنها"19-كوفيد"جائحةانتشارمنللحد  
83%.
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17%

19%

74%

75%

إماراتي

غير إماراتي

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة فعالة جدا  



فيممتازا  كانالدولةقطاعاتأداءأنيرونالعينةأفرادمن84%
."19-كوفيد"جائحةمعالتعامل

"19-كوفيد"أداء قطاعات الدولة في التعامل مع جائحة 

جائحةمعالتعاملفيالدولقطاعاتأداءأنفيوالإناثالذكوربينالرأيفياتفاق
الأداءأنالذكورمن%53يرىحي التعليمقطاععداماممتازا  كان"19-كوفيد"

.للإناث%22مقابلممتازا  كان
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مركز الطوارئ والأزمات
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بشكل عام

ضعيف محايد جيد ممتاز
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والأزمات
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قطاع التعليم بشكل عام

ضعيف محايد جيد ممتاز



فيدولالقطاعاتأداءأنفيوالمقيمينالمواطنينبينالرأيفياتفاق
حي التعليمقطاععداماممتازا  كان"19-كوفيد"جائحةمعالتعامل
.للمواطنين%28مقابلممتازا  كانالأداءأنالمقيمينمن%51يرى

لىعالعمريةالفئاتجميعمنالتأييدنسبة%80منأكثر
"19-كوفيد"جائحةمعالتعاملفيالدولةقطاعاتأداءأن
.ممتازا  كان
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القطاع الصحي القطاع الاقتصادي مركز الطوارئ 
والأزمات

قطاع الأمن 
والشرطة

قطاع التعليم بشكل عام

ضعيف محايد جيد ممتاز



%95نعم

%5لا

"19-كوفيد"لقاحتلقواالعينةأفرادمن95%

93%

95%

7%

5%

ذكور

إناث

نعم لا

؟ "19-كوفيد"هل حصلتَ على لقاح 

اللقاحعلىحصلناللواتيالعينةأفرادمنالإناثنسبة
.للذكور%93مقابل95%



بمقدارالوافدينمناللقاحعلىحصلواالذيننسمارتفعت
%87وللوافدين%95بواقعوذلكالمواطنينعن9%

.للمواطنين

88%

95%

94%

98%

12%

5%

6%

2%

سنة18-29

سنة30-39

سنة40-49

سنة فأكثر50

نعم لا

حاللقا علىالحصولفيالأقل(سنة29–18)العمريةالفئة
.%88بواقع

87%

95%

13%

5%

إماراتي

غير إماراتي

نعم لا



3%

33%

64%

غير فعالة

فعالة إلى حدٍ ما

فعالة

"19-فيدكو "لقاحاتبفاعليةيجمعونالعينةأفرادثلثي
.%64بواقع

7% 43%

32%

49%

67%

ذكور

إناث

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة

بشكل عام " 19-كوفيد"فاعلية لقاحات 

مقابل%67بواقعاللقاحاتبفاعليةاعتقادا  الأعلىالإناث
.للذكور49%



يعتقدوندةالمتحالعربيةالإماراتدولةفيالمقيمينالوافدين
ارتفاعبنسبة%65بواقع"19-كوفيد"لقاحاتبفاعلية
.الإماراتيينالمواطنينعن%18بلغت
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31%

33%

63%

61%
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67%

سنة18-29

سنة30-39

سنة40-49

سنة فأكثر50

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة

تزيدسبةٍ بناللقاحاتبفاعليةتقُرّ العمريةالفئاتجميع
.%60عن

14% 32%

34%

55%

65%

إماراتي

غير إماراتي

غير فعالة فعالة إلى حدٍ ما فعالة
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الطارئالاستخداميؤيدونأفراد10كلمن6يقاربما
.(سنة17–3)العمريةللفئةللَّقاح،
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(سنة17–3)مدى تأييد الاستخدام الطارئ للقاح للفئة العمرية 

قاح،للَّ الطارئالاستخداميؤيدناللواتيالإناثنسبة
%61مقابل%65بلغت(سنة17–3)العمريةللفئة
.للذكور



17–3)مريةالعللفئةللَّقاح،الطارئالاستخدامتأييدنسبة
%61مقابل%64بلغتالإماراتيينغيرلدى(سنة

.للإماراتيين

أعار 
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(سنة17–3)ةالعمريللفئةللَّقاح،الطارئللاستخدامتأييدا  الأكثر
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